

CORRECCIÓN de errores de la relación DEFINITIVA de candidatos que integran la bolsa de empleo de la categoría de personal estatutario de Licenciados Especialistas en Medicina Familiar y Comunitaria publicada por RESOLUCIÓN de 24 de noviembre de 2017, de la Dirección General de Profesionales de la Gerencia Regional de Salud.

Advertido error en la RELACIÓN definitiva de candidatos que integran la bolsa de empleo de la categoría de personal estatutario de Licenciados Especialistas en Medicina Familiar y Comunitaria, publicada con fecha 1 de diciembre de 2017 en las Gerencias de Salud de Área y de Asistencia Sanitaria, así como en el Portal de Salud de Castilla y León, se procede a efectuar la oportuna corrección de conformidad con lo dispuesto en el art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

DONDE DICE

DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	I. EXPERIENCIA PROFESIONAL Máximo: 60 puntos	II. FORMACIÓN, DOCENCIA, INVESTIGACION Y OTRAS ACTIVIDADES CIENTÍFICAS Y DE DIFUSIÓN DEL CON- COCIMIENTO Máximo: 40 puntos	III. SUPERACION EJERCICIOS Máximo: 15 puntos	PUNTUCIÓN TOTAL
07805875C	BELLIDO DIEGO, JOSÉ	60.0	6.3	5	71.3



DEBE DECIR:

DNI	APELLIDOS Y NOMBRE	I. EXPERIENCIA PROFESIONAL Máximo: 60 puntos	II. FORMACIÓN, DOCENCIA, INVESTIGACION Y OTRAS ACTIVIDADES CIENTÍFICAS Y DE DIFUSIÓN DEL CON- COCIMIENTO Máximo: 40 puntos	III. SUPERACION EJERCICIOS Máximo: 15 puntos	PUNTUCIÓN TOTAL
07805875C	BELLIDO DIEGO, JOSÉ	60.0	40.0	5	105.0